



Europski dom Zagreb  
Europe House Zagreb



**Mreža mladih znanstvenika – MLAZ**  
**Radna skupina znanstvenih novaka Sveučilišta u Zagrebu**  
**Vijeće asistenata Instituta Ruđer Bošković**

Pozivaju Vas na okrugli stol s temom

**Trebaju li nam doktori znanosti?: Perspektive mladih znanstvenika u Republici Hrvatskoj**

**25. travnja 2012., 15 sati**

Europski dom, Jurišićeva 1, Zagreb, dvorana Bruxelles

**Sažetak:**

Budućnost sustava mladih znanstvenika u Hrvatskoj je vrlo neizvjesna i upitna. U sljedeće tri godine ističu ugovori o radu 500 mladih doktora znanosti koji su zaposleni na sveučilištima i institutima. Istodobno imamo prevelik broj doktorskih studija koji ne daju mladim doktorima vještine i kompetencije nužne za snalaženje na tržištu rada izvan akademije/instituta. U jeku donošenja izmjena Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju te Strategije odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije pokušat ćemo dobiti odgovore na pitanja o perspektivama mladih znanstvenika u RH i potaknuti sve dionike sustava visokog obrazovanja i znanosti na proaktivni i konstruktivan pristup u rješavanju problema s kojima se suočavamo.

Izlagачi:

**Prof.dr.sc. Saša Zelenika, pomoćnik ministra  
znanosti, obrazovanja i sporta**

**prof.dr.sc. Melita Kovačević, prorektorica Sveučilišta u Zagrebu  
Vilim Ribić, Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja**

**Dr.sc. Nenad Malenica, Radna skupina znanstvenih novaka UNIZG-a**

**Dr.sc. Petar Pervan, ravnatelj Instituta za fiziku (čekamo potvrdu)  
Predstavnik gospodarstva**

**prof. dr. sc. Jasminka Ledić, predsjednica Udruge za razvoj visokoga  
škولstva Universitas iz Rijeke (videoporuka)**

Moderator okruglog stola:

**Mr.sc. Marko Pavić, MLAZ**

Molimo potvrditi dolazak na: [okrugli\\_stol@hotmail.com](mailto:okrugli_stol@hotmail.com)

**Predviđeno je polusatno izlaganje uvodničara nakon čega će uslijediti rasprava.**

**Video prijenos okruglog stola bit će dostupan na [www.mlaz.net](http://www.mlaz.net) gdje očekujemo i javljanja kolega iz drugih sveučilišnih centara.**

Okrugli stol se održava uz potporu Europskog doma u Zagrebu te udruge stipendista Britanske Vlade u Hrvatskoj - Chevening Alumni Hrvatska.